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Tower Crane MAS ER
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Turmdrehkran
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Hubhohe, Radius 7600 kg
Hoisting height, Radius
Hauteur sous crochet, Rayon
mit Turm
with tower 500 HC 256 HC
avec mat
44,8 mi-
s 38m
o ? €
zuziglich 7 :
Turmgtﬂcke [ e .
plus tower g ET
sections / T =="]
plus éléments|<" £ 4
de mat +6,0 mt
0 m 3,3 m 147 223 19,4
1 9.1 18,9 26,5 23,6
2 14,9 23,0 30,6 7
3 20,7 27,2 348 31,9
4 26,5 31,3 38,9 36,0
5 32,3 354 43,0 401
6 38,1 39,6 472 443
7 43,9 43,7 51,3 48,4
8 49,7 479 55,6 52,6
] 55,5 52,0% 59,6* 56,7 *
10 61,3 61,3 - - - -
11 67,1 75,2 67,1 % = = = =
12 729 81,0 - = -
13 78,7 % 86,8* - _ 1 _
Innenkurvenradius 260m 180m 180 m 125m
Interior curve radius
Rayon de courbe intérieur

* Klettereinrichtung nach Montage ablassen. / Lower climbing section after erection. / Baissez 'élément de hissage aprés le montage.
Weitere Hubhohen sowie Klettern im Gebaude auf Anfrage. / Further hoist heights and climbing in the building on request. /
Hauteurs sous crochet plus élevées et hissage dans le batiment sur demande.

280 EC-H




Ausladun? und Tragfahigkeit
ty

Radivs and capac
Portée et charge

Auslegerlange

Length of jib

Longueur de

fieche max. kg | m/kg

o B kg 24,0[26,028,0130,032,0[34,0136,0/38,0/40,0/42,0| 45,0 | 48,0 |50,052,0( 55,0 | 58,0 |60,0(62,0| 65,0 | 68,0 |70,0

70,0 (r=71,6)| 5000 [11120[10160] 9340 8630(8010| 7470|6980 (6550|6160|5810| 5340 | 4930 (4680|4450| 4150 | 3870 |a700[3540| 3320 | 3120 [3000

65,0 (r=66,6)| 5000 [11610(11610| 8760| 9020(8370(7810|7300(6850|6450{6080| 5590 | 5170 |4910(4680| 4360 | 4070 |3890(3730| 3500

60,0 (r=61,8)| S5ca’~ [12000(t1100{t0210f 9440(8770(8180(7650|7180|6760{6380| 5870 | 5430 |5160|4020| 4580 | 4280 [4100

55,0 (r="56,6)| 3000 |12000/11560/10640f 9840(9140(8530 7990 (7500(7060{8670| 6140 | 5680 |54005150| 4800

50,0 (r=51,8)| T50n " |12000[11850/11000{10170| 8460|8820 8260| 7760|7310(6900| 6360 | 5880 |5600

45,0 (r=46,6)| 25294  |12000(12000]11230{10390| 9660 | 9010 8440 | 7930 | 7470 7050| 6500

40,0 (r=41,6)| 2.5 258 112000(12000]11410|10560|9820 | 9170|8590 | 8070|7600

Tragfahigk. kg 12000 :
Capacity \S
Charge l
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2000 ! :

0 ] | |
Ausl. / Rad. / Port. m 24,0 30,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0 65,0 70,0

Geschwindigkeiten . 9
eSC WI I‘I Ig el I'I Hoist gear Gear kg m/min
Mécanisme de levage Rapport
Speeds T :
Vitesses WIW 260 JX 428 1 12000  1,1/160
HU-260-001
- : Elmag, WSB
U/min Hubhohe 103,0 m (4 Lagen)
ol 0-0,7 sl./min 2x5,0kW Hoisting height (4 layers 2 5700 23/34,0
tr./min Hauteur sous crochet (4 couches)
0+ 138,0 m/min 7,5 kW, FU 8 200 50/780
65,0 kW
4% 7,5 kW (500 HC, 355 HC) WIW 280 JX 423 1 12000 1:4/21,0
25,0 m/min HU-280-001
2x7,5kW (256 HC) Elma%‘ WSB
Hubhohe 167,0 m (6 Lagen)
Hoisting height (6 layers) 2 5350 32/48,0
AnschluBwerte Kranoberteil Hubwerk . :
Power requirement, upper part Hoist gear PRSI SOUA COGNON (R IEauChits)
Puissance requise, partie supérieure Mécanisme de levage
pookid il 3 2200 6,7/100,0
kVA 720 920

Technische Daten - Technical datea
Caractéristiques techniques
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Montag
Erection weights: see instruction manual.

ewichte: sieche Betriebsanweisung.

Poids de montage: voir manvel de service.

Upper part of crane Elnzelgawichte.
Kranoberteil :if ieure de grue L (m) B (m) H(m) kg, it
Pos, Arz
te Drehbihne
Rop.cis.  Slewing platiorm m n 5,49 274 268 10120
L S | Ensemble mat-cabine I B
Turmspitze
2 1 Toonae s "‘“‘g_ [ ] 9,09 1.70 1,92 2340
Porte-fléche —t 2 |
Gegenauslager-Anlenkstuck
3 Gounter-{ib heel section EL e 8,44 1,77 092 2800
Pied de contre-fléche
Gegenausleger-Zwischansliick —
4 1 Intermediate couriter-jib section 522 1,76 0,92 1550
Elément intarm. de contre-flache E’ ]
Gegenausleger-Kopfstick .
51  Counferib head = 8,48 245 082 3050
Pointe de contre-flache
Ausleger-Anlenkstiick
8 1 Jib heel séeccﬂan @ 12,28 1,86 1,96 @ 3110
Pied de fléche
: e e - : 10,28 1,63 ‘Lg; @+@ 1880
usleger-Zwischenstl WAVAY, \ " 12,28 1,63 @ 2260
L Intermediate Jib section 5.32 163 1:86 ® 820
1 Elément interm. de fiéche 10,27 1,63 1,86 & 1220
1 10,26 1,63 1.84 @ BOO
Ausleger-Kopfstiick
8 1 Jib head E 1,70 1,88 2,05 @ 280
Pointa de fidche i
Laufkatze und Lasthaken
g1 Trolley and hook & Lr'j:" incl. Lasthaken 1.89 1.83 1.87 1150
Chariot de distribution et crochet sl jef
10 1 23?;2"32311'-.1’" incl. Seil 280 JX 2,30 2,75 177 4100
Treuil de levage ER
Turm
9 Turmstick ]'_ 256 HC 414 2,30 2,30 2260
11 1 Tower section _@ } 385 HC 6,28 245 245 5315
13 Elément de mét +EL 500 HC 6,28 2.45 2,45 6400
Turmstiick lang i
12 1 Long tower section @ 256 HC 12,42 2,30 2,30 5520
Elément de mat lang L ji B
Grundturmstiick
13 1 Base towar section % 256 HC 8,85 (12,42) 2,30 (2,30) 2,30 (2,30) 4580 (7700)
Mét de base )
- Climbing equipment
Klmm.nr“hmnj Equipement de 1élescopage
Fuhrungsstuck kpl,, ge?ail‘t 256 HC 8,39 2,80 2,80 5100
14 1 Guide section, cpl., split 355 HC 12,39 275 1,58 8300
Cage télescopique cpl., devisée 500 HC 12,39 2,75 1,58 8300
Hydraulikanlage, Stutz- und Klettertraverse 256 HC 2,10 1,25 1,00 1150
151 Hydraulic unit, supporting and climbing cross members 355 HC 2,10 1,10 1,00 1810
Systéme hydraulique avec traverses d'appui et de télescopage 500 HC 2,10 1,10 1,00 1810
Undercarriage
Unterwagen chassis
leic] hwinge mit Schwingenlager % 355 HC
16 4 Elvuz?for wheel box EE e 1,60 0,72 1,48 1390
hape pour bogie 500
- 2 Eahrsclg:'mel mit Antrieb g % ng }g (1,48) g.?ﬂ (0,84) g% (0,87) ;? 480 {1100)
4 riven bogie w&:t y ,75 )
4 Bogie moteur E 500 HC 1,45 0.82 0,72 1050
2 Fahrschemel ohne Antrieb E .B.j;" 256 HC 1,37 (1,18) 0,62 (0,60) 0,95 (0,87) 1280 (830)
I ] 500 He 130 040 075 280
1 Tragholm | 256 HC 8,10 (11, 0,80 (0,82) 0,80 (0,80) 1850 (2200)
19 2 i gl £ B e | Eft" 355 HC i 9 93 ard
2 Longeron long ) 500 HC 7.32 0.92 0,93 2330
Tragholm kurz 256 HC 4,45 (5,58) 0,77 (0,65) 0,77 (0.77) 800 (1035)
20 2 Short support arm = EF-" 355 HC 74 : 0,90 1600
Longeron court ) 5 500 HC 714 £ 0,90 2135
256 HC 5,46 -5,40 0,11-0,18 0,16 - 0,38 175 - 525
Randirdger “ (752-746) (0,1 -0,17) (0,1 -0,38) (366 - 912)
21 2+2 Border S-prpﬂﬁ E F 455 HC I'ao ' tu,i“ ' 034 340
Thaveres ® 500 HC 930 014 0.14 510
Stitzholm 256 HC 4,14 (6,55) 0,18 (0,22) 0,25 (0,25) 320 (600)
2 4 Support strut  —— .E.:b‘ 3855 HC 6,06 0,26 34 862
Hau de chéssis 500 HC 6,98 0,26 0,34 1140
Unterwagen-Turmstick F‘ 256 HC 3,73 (6,70) 2,62 (2,53) 2,62 (2,53) 2550 (3800)
23 1 Undercarriage tower section @ | 355 HC 6,61 2,44 44 7475
Mét de chéssis LR 500 HC 8,61 2,44 244 7930
Kieintelle, Seile und annungen 256 HC
24 Small parts, rgﬁs and holding bars 355 HC 8,00 1,60 1,00 4000
Accessoires, cables el tirants 500 HC

*() Angaben in Klammern gelten flir 8 m-Unterwagen. / The data in brackets are valid for an undercarriage of 8 m. / Les données techniques indiquéses entre parenthéses sont valables

pour un chassis de 8 m.

Datenblatt Nr. 121 P - 3441 H1 B3 DIN 15018 « BGL 2125-0280 / FEM (Section 1) Krangruppe A3 * 10.95
Konstruktionsdnderungen vorbehalten!
Subject to alterations!

Data sheet
Feuille de caractéristiques

Nehmen Sie Kontakt auf mit
Please contact
Mettez-vous en rapport avee

Sous réserves de modifications!

Printed in Germany.

LIEBHERR-WERK BIBERACH GMBH, Postfach 1663, D-88396 Biberach an der RiB

T (07351)41-0,Fax(07351)41225



